

# 中共上海市建筑工程学校纪律检查委员会文件

沪建校纪〔2018〕1号

## 关于学习贯彻中纪委十九届二次全会 及习近平重要讲话精神的通知

各党支部、科室、教学部：

2018年1月11日至13日在北京举行的中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议是党的十九大以来召开的又一次重要会议，习近平总书记出席全会并发表重要讲话，强调在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为。要全面贯彻党的十九大精神，重整行装再出发，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入，开创全面从严治党新局面。

现就学校纪委贯彻落实中纪委十九届二次全会及习近平总书记重要讲话精神提出如下要求。

## 一、统一思想认识，把握精神实质

习近平总书记的重要讲话站在新时代党和国家事业发展全局的高度，深刻阐述了党的十九大关于全面从严治党的战略部署，进一步总结 5 年来全面从严治党的重要经验，科学分析党面临的风险与挑战，强调在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为，要全面贯彻党的十九大精神，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。

总书记讲话登高望远、居安思危、内涵丰富、切中要害，展现出坚定信仰信念、鲜明人民立场、顽强意志品质、强烈历史担当，诠释了新时代中国共产党人初心不改、矢志不渝、自我革命、砥砺奋进的政治品格和革命精神。

各党支部、各部门要把学习贯彻中纪委十九届二次全会及习近平总书记重要讲话精神作为当前重要的政治任务来抓，要统一思想认识，把握精神实质，要同学习贯彻十九大精神结合起来，学懂弄通做实，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，做到学思践悟、融会贯通，内化于心、外化于行。

## 二、结合学校实际，强化责任担当

各党支部及党员领导干部要进一步强化责任意识和担当精神，要同实际工作和职能职责结合起来，切实把全面从严治党的主体责任扛起来，层层抓落实，层层传导压力，把责任压紧压实压到位。要根据学校 2018 年党委和纪委工作要点精神，加强党风廉政制度建设，要以学校召开党风廉政建设大会为契机，抓好党风廉政责任制签约及建立领导干部廉政档案等工作，推动学校党风廉政建设工作持续深入地开展。

### 三、加强督促检查，巩固发展成果

要坚持把党的建设摆在首位，严明党的政治纪律和政治规矩。坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，严格执行新形势下党内政治生活的若干准则，持之以恒正风肃纪，锲而不舍落实中央八项规定精神，防止“四风”问题回潮复燃。

### 四、加强队伍建设，提高履职能力

要进一步加强党员干部队伍建设，充分运用党委中心组学习、党支部专题组织生活等多种学习形式提高学习效果，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，提高履职能力。要充分发挥先进典型引领示范和反面典型警示教育的作用，推进党员领导干部的思想作风建设，坚持身体力行、以上率下，形成“头

雁效应”。

## 五、及时总结经验，提高学习效果

各党支部和部门要根据学校纪委的要求认真加以贯彻落实，制定好本部门学习计划，要在认真组织学习的基础上及时总结经验，并将好的做法上报学校纪委加以宣传推广，推动学校各项工作的开展。

中共上海市建筑工程学校纪律检查委员会

2018年3月1日